



Племянник забил до смерти своего дядю

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело в отношении жителя республики, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. Окоченевшее тело своего дяди обнаружил на следующее утро после совместной попойки его 20-летний племянник Алексей. Трагедия произошла накануне, когда дядя с племянником за одним столом употребляли спиртное. Причиной ссоры, которая завершилась жестоким избиением, послужило то, что дядя якобы нелестно высказался в адрес своей сестры – матери злоумышленника. Алексей набросился на дядю с кулаками и нанес ему множественные телесные повреждения. Потерпевший, шатаясь, отправился спать, а наутро его обнаружили мертвым. Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике молодому человеку предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Алексею назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

09 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692054>